



Селу Горьковка исполнилось 95 лет!



И вновь настал день, когда в наше село пришёл праздник! Этот год особенный – наше село празднует 95 – й год своего рождения. 1 июля выдался солнечным, как будто бы знал, что у жителей села Горьковка праздник – День села!



К этому торжеству участники художественной самодеятельности, работники Дома культуры и жители села готовились заранее, очень серьезно и вдумчиво, чтобы ничего и никого не забыть. На спортивной площадке развернулась торговля, разносились запахи шашлыка и свежей выпечки, играла музыка. Детям была предоставлена возможность поучаствовать в мастер – классах, покататься на качелях, с помощью аквагрима украсить себя. И куда ни глянь, счастливые лица людей, оставивших на несколько часов повседневные сельские заботы и хлопоты. В течение всей концертной программы для жителей и гостей села звучали песни в исполнении участников художественной самодеятельности. Большое спасибо всем нашим артистам. Жители села активно участвовали в конкурсах.



Победители получили оригинальные призы. Торжественная часть закончилась, а вечером на площадке была традиционная дискотека. Музыка не смолкала до поздней ночи! Спасибо всем участникам за улыбки на лицах жителей, искреннюю радость в глазах и счастье в сердцах, которыми вы одарили этот день!

«Моя Горьковка!»

1 июля 2023 года, прошло грандиозное мероприятие, посвященное 95 - летию села Горьковка. С юбилеем родное село!!!! Хочу выразить огромную благодарность организаторам этого незабываемого праздника, руководителю и работникам клуба, нашим замечательным артистам, музыкантам и танцорам! Особенную благодарность выражаю нашей главе администрации Шведовой Н.Г., и говорю от своей семьи и близких, большое спасибо. За воспоминания о создании и истории жизни села. Вспомнили тех людей, с кого многое в этом селе начиналось и продолжается. Спасибо, что не забываете наших защитников, бойцов. Спасибо за наших спасателей, которые нынче боролись день и ночь с огнем, спасибо за доброе слово ко всему народу, мы наконец то почувствовали, что да, нас уважают как «горьковчан», что еще не все потеряно, очень было приятно услышать много добрых слов о нашем родном селе! Праздник прошёл на ура, шоу было супер, торговля была очень разнообразная и вкусная. Спасибо большое!
Анастасия Шафрыгина

Мы были очень рады стать частью праздника, а ещё вложить свою лепту в развитие и историю села! Понимаем, что выбрали правильное место для строительства нашего нового малоэтажного комплекса "Крылья". Ведь Горьковка - это уютное село в 20 минутах езды от Тюмени с развитой инфраструктурой. И там живут прекрасные и очень добрые люди, которые могут стать вашими соседями.
Менеджер ЖК «Крылья»

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

Мастер-класс “Плетение браслета из бусин”

Рукоделие своими руками - одно из самых старейших искусств. Не зря самым ценным подарком считаются изделия ручной работы. 07 июля Валентина Филиппова провела мастер-класс “Плетение браслета из бус”. Она рассказала, из чего плетут браслеты: из ниток мулине, из пряжи, бисера, бус, из кожи и т. д. Руководитель мастер-класса сделала заготовки заранее, всем участницам показала и объяснила, как плетётся браслет, показала на обзор красивые, модные вещицы, сделанные своими руками. У всех получились красивые и своеобразные украшения.



Участницы клуба активного долголетия «Любава»

«Звезды Победы» под присмотром!

«Серебряные» волонтеры продолжают ухаживать за клумбами, созданные в рамках акции «Звезда Победы». Цветы поливают, клумбы пропалывают. Согретые лучами июльского солнца “Звезды” Победы” начинают сиять еще ярче. Напомним, что акция по оформлению “Звезд Победы” - дань уважения участникам Великой Отечественной войны.



«СПАСИБО ЧТО ВЫ ЕСТЬ!

Наши «серебряные» волонтеры старшего поколения делают большое и важное дело в селе Горьковка. Ежегодно по доброй воле высаживают цветы на территории памятника. Заботятся о тех, кто сам о себе позаботиться не может. Уделяют внимание подрастающему поколению. Проводят много мероприятий в селе и школе. Спасибо за Вашу отзывчивость и доброе сердце!
Тамара Клинок



С Днём семьи, любви и верности!
Поздравляем от души семью Карповых!
Мира вам желаем, нежности, счастья пусть в ваш дом спешит, Дом пусть будет словно чаша Любовью, радостью полна, Улыбайтесь вы почаще, Пусть в душе цветёт весна!
Фото во Дворце бракосочетания г. Тюмень

В преддверии Дня семьи, любви и верности в Тюмени прошло торжественное награждение пар, своим примером продвигающих традиционные семейные ценности – любовь, верность, воспитание детей достойными членами общества. В этом году награды удостоены 15 семейных пар из Тюмени и Тюменского района. История семьи Карповых началась 36 лет назад. Фаина Васильевна и Альберт Михайлович познакомились в Тюмени. Уже при второй встрече Альберт Михайлович сделал избраннице предложение, а через четыре месяца сыграли свадьбу. До сих пор в отношениях между супругами царят любовь и взаимоуважение, а сердца бьются в унисон. « Мы всегда вместе, стараемся друг друга услышать и принять другое мнение, прийти к компромиссу», – делится секретом счастливого брака чета Карповых.
Семья Карповых

Тюменская районная организация Всероссийской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов объявляет о проведении первого этапа конкурса «Ветеранское подворье» в 2023 году.

В районную конкурсную комиссию материалы конкурса предоставляются в электронном виде. **Конкурс проводится в номинации:** лучшее ветеранское подворье, лучший овощевод, лучший цветовод, лучший цветник у многоэтажки, самый благоустроенный дачный (садовый) участок, лучшая детская грядка «Преемственность поколений».

По проведению конкурса введена дополнительная специальная номинация: декоративно-прикладное творчество (вышивка, ковка, вязание, живопись, поделки, дизайн, лоскутное шитье, флористика, плетение и др.); оформленные работы в формате видео-ролика продолжительностью не более 3-х минут (формат MP4, MP3).

Заявки и работы на конкурс принимаются с **17 июля по 20 августа 2023 года.** По всем вопросам обращаться в совет ветеранов Горьковского МО.
Нина Неверкович

"Мы так ими гордимся!"

Свою группу помощи мобилизованным СВО «серебряные» волонтеры села Горьковка назвали «Горьковчане. Вяжем Z».

Каждый раз, когда встречаешься с такими инициативными группами, слезы наворачиваются на глаза. Еще совсем недавно мы и не знали, что обычные люди вдруг смогут так мобилизоваться. Не знали, на что способны наши женщины, какая у них сила духа и широта души. Они готовы помогать совершенно бескорыстно каждому, кто в такой помощи нуждается. Даже если для этого надо освоить занятия, о которых раньше и представления не имели.



Маскировочные сетки для военных сейчас вяжут во многих селах, деревнях и поселках Тюменского района. Но в горьковском сообществе есть как минимум 12 волонтеров. Для них каждый узелок на сетке – как строчка в детской колыбельной. Ведь эти сетки, уходят в подразделения СВО, для наших земляков.



Волонтеры связали уже 95 маскировочных сетей в летнем варианте. К ним за помощью обращались даже из северной столицы. Четыре сети забрали для артиллеристов из Санкт-Петербурга. «Серебряным» волонтерам тюменские бойцы отправили видеописьмо с благодарностью. В нем есть такие слова: "Дорогие женщины, спасибо вам большое за ваш труд, за то, что вы нам помогаете в самые трудные времена. Мы постараемся не подвести вас. Спасибо, что вы у нас есть".
на фото «Горьковчане. Вяжем Z».

Избранные слова поддержки семьям мобилизованных

Наши мобилизованные семьи в сложный период не одни. Горьковские мобилизованные воины уже стали для каждого из нас героями. Они честно выполняют боевые задачи. Наша обязанность поддержать ваши семьи. Жители села Горьковка, организовали сбор средств, которые направляют в воинские части, где служат ваши мужья и сыновья. Эта работа не прекращается. Каждый из вас может обратиться со своими вопросами и проблемами в администрацию Горьковского МО и специалисту по социальной работе. Все, что от нас зависит, мы сделаем. Желаем вам набраться терпения и выдержки. В свою очередь, ваша любовь и поддержка родных людей, выполняющих свой воинский долг — самый важный стимул для солдата. Жены военных – героини нашей страны. Мы преклоняемся перед женами военных, женщинами сильными и смелыми перед лицом невзгод. Будьте сильными!

Валентина Филиппова



Солнечным, погожим деньком, мы группа волонтеров из села Горьковка, побывали на слёте волонтеров Тюменского района. На территории Тюменского района действует клуб «Мы вместе» - это неформальное объединение, где все желающие могут помочь тем, кто в этом нуждается. Девиз клуба: «Мы вместе, чтобы никто не остался один». Очень интересные были выступления психологов, они рассказали о профилактике возраста, изменений, приводили примеры, давали советы. Говорили о том, что жители Тюменского района откликнулись на призыв оказания помощи СВО. Многие плетут маскировочные сетки и отправляют посылки на фронт. А наши жители села Горьковка оказывают такую же помощь воинам находящиеся на СВО. Мы уже сплели 95 сетей, эту цифру мы посвятили юбилею своей любимой «Горьковки». Мы очень хотим, чтобы наши ребята вернулись домой живыми и невредимыми. Всем волонтерам слета подарили брошюры со стихами участника боевых действий из города Томска, автора и художнике Андрея Ледашева. Стихи о том, где он был, что видел и что чувствуют солдаты на фронте. К этим стихам, автор сам нарисовал рисунки, которые отражают действительность. Мы, говорим большое спасибо организаторам этого мероприятия потому что, получили много полезной информации и взяли ее на вооружение.
Надежда Воронцова

Уважаемые и дорогие юбиляры!

*От всей души и с большой радостью
поздравляем Вас юбилеем!*

**Желаем крепкого здоровья, радости и успехов!
Мира, чистого неба над головой,
веры в лучшее и благополучия!**

Некрасову Тамару Емельяновну – с 90 летием;

Нургалееву Фариду Давлетшиновну 85 летием;

Больных Владимира Федоровича - с 75 летием;

Дмитриевну Надежду Игнатьевну - с 75 летием;

Войтюк Николая Тимофеевича - с 70 летием;

Мошкина Виктора Васильевича - с 60 летием.

Рыбникову Аллу Анатольевну – с 60 летием;

Касену Женат Урузалиевну – с 60 летием;

Гудкову Людмилу Валерьевну – с 60 летием.

НАШИ ПЛАНЫ

11 августа 2023 г. для «серебряных» волонтеров состоится мероприятие, посвященное ко Дню физкультурника «Веселые старты» с участниками клуба активного долголетия «» из с. Кулаково.

Приглашаем всех желающих болельщиков

Место проведения спортивный комплекс
начало в 11.00 ч.

Помним, скорбим!

14 июля 2023 года ушла из жизни Третьякова Зинаида Ивановна 1947 г.р. Это была замечательная женщина с не простой жизненной ситуацией. Но всегда оптимистически настроена, добрая и душевная, веселая и с юмором, прекрасная мама, заботливая бабушка, чудесная хозяйка, очень любила цветы. Всегда у нее было уютно и везде порядок. За свою любовь к цветам, два раза бала победителем в районном конкурсе. Пять лет работала в совете ветеранов, вела активную работу. С 2017 года, одна из первых посещала клуб активного долголетия «Любава». Зинаида Ивановна учувствовала во всех мероприятиях КАД и села. Много теплых вещей связала для мобилизованных бойцов. До последнего вязала маскировочные сети. Выражаем соболезнование родным и близким. Вечная память! Совет ветеранов, КАД «Любава»

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ САЛАТ «ФАСОЛЬКА»

Ингредиенты: фасоль, морковь, перец сладкий, лук репчатый, помидор, соль, сахар уксус, масло растительное

Закуска из баклажанов по-грузински**Ингредиенты**

Баклажаны - 1.2 кг
Перец болгарский - 4-5 шт.
Перец горький - 1 шт.
Чеснок - 1 головка
Сахар - 1 ст.л.
Соль - 1 ч.л.
Уксус 9% - 80 мл
Масло подсолнечное рафинированное - 100 мл

**Чемберленский соус на зиму****Ингредиенты**

Помидоры - 1 кг
Лук репчатый - 300 г
Гвоздика - 6 шт.
Перец душистый горошком - 10 шт.
Лавровый лист - 2 шт.
Сахар - 100 г
Соль - 2 ст.л.
Масло подсолнечное рафинированное - 5 ст.л.
Уксус 9% - 50 мл

**Портал неравнодушных людей: как «Добро.ру» развивает волонтерское движение**

Интернет-платформа «Добро.ру» была создана 6 лет назад Ассоциацией волонтерских центров и с тех пор стала крупнейшим ресурсом взаимодействия для сотен тысяч проектов и миллионов добровольных участников. Воспользоваться сервисом «Добро.ру» очень просто. Надо зайти на портал по ссылке <https://dobro.ru/> и нажать кнопку «Стать волонтером». После заполнения небольшой анкеты начинающий волонтер может получать и самостоятельно откликаться на предложения, которые соответствуют его интересам и умениям. Выбор на платформе огромный: экологические акции, забота о пожилых и детях, помощь в организации праздников и т.д. Приглашаем всех желающих на платформу «ДОБРО.РУ» КАД «Любава»

Верстка и дизайн Т.И. Клинк

Редактор газеты специалист по социальной работе служба сопровождения по месту жительства: Т.И. Клинк

Редакционная коллегия:

В.Л. Скорнякова, Н.Н. Неверкович. Р.М. Сторожева

Фотокорреспондент Н.Ф.Захарченко

ТИРАЖ 65 экз.